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KOKEMUS KOULUTYÖSTÄ
Kokee kouluinnostusta, % - - 23,5 20,5 10,6 22,4 15,0 27,5
Koulu-uupumus, % 14,0 16,3 14,7 38,5 22,2 28,0 20,5 17,5
Pitää koulunkäynnistä, % 46,9 55,1 56,5 48,6 35,0 61,7 51,8 62,2
Vaikeuksia oppimistaidoissa, % 45,8 46,9 39,1 64,9 60,9 60,4 42,7 47,5

KOKEMUS VUOROVAIKUTUKSESTA
Ei koe olevansa tärkeä osa koulu- eikä luokkayhteisöä, % 22,0 - 11,8 17,9 19,1 12,0 14,1 10,5
Hyvät vaikutusmahdollisuudet koulussa, % 10,3 20,0 13,2 - 22,2 20,8 11,0 14,4
Luokassa tai ryhmässä hyvä työrauha, % 75,0 82,0 72,5 89,5 74,5 94,0 71,3 92,2
Mahdollisuus keskustella koulussa aikuisen kanssa mieltä painavista asioista, % 36,8 54,0 53,7 64,9 33,3 62,0 46,2 53,7
Opettajalta saatu välittävä ja oikeudenmukainen kohtelu, % 28,8 78,0 48,5 71,8 45,7 62,0 45,8 62,9

LIIKUNNALLINEN ELÄMÄNTAPA & RIITTÄVÄ UNI
Liikkuu korkeintaan yhtenä päivänä viikossa vähintään tunnin päivässä, % 10,0 10,0 7,2 - 13,0 - 8,3 9,3
Nukkuu arkisin alle 8 tuntia, % 33,3 32,0 23,9 35,9 31,9 26,0 36,3 42,9
Vähintään tunnin päivässä liikkuvat, % 16,7 18,0 23,2 13,2 34,8 14,0 25,4 19,5

RAVITSEMUS
Ei ole usein syönyt tai nukkunut netin takia, % 10,7 - 13,2 13,5 11,1 - 14,1 12,2
Ei syö aamupalaa joka arkiaamu, % 47,4 44,0 50,0 46,2 55,3 40,0 42,1 37,0
Ei syö koululounasta päivittäin, % 28,3 14,0 8,8 35,9 19,1 54,0 38,0 31,4
Koululounaan syömiseen on varattu tarpeeksi aikaa, % - - 80,9 92,1 80,9 92,0 72,3 84,2
Koululounas on laadultaan hyvää, % - - 79,4 78,9 59,6 54,0 38,9 57,4
Koululounas on maultaan hyvää, % - - 79,4 78,9 51,1 62,0 39,4 54,6
Koululounasta on tarjolla riittävästi, % - - 77,9 89,5 65,2 84,0 72,9 83,2
Koululounas tarjotaan sopivaan aikaan, % - - 85,3 94,7 85,1 96,0 79,1 85,2

SOSIAALISET SUHTEET JA MIELEKÄS TEKEMINEN
Ei yhtään läheistä ystävää, % 10,0 - 2,9 - 12,8 - 10,5 9,0
Hyvä keskusteluyhteys vanhempien kanssa, % 37,9 34,0 49,3 36,8 41,3 40,0 42,8 39,4
Tuntee itsensä yksinäiseksi, % 8,3 10,0 14,5 15,4 - 22,0 15,0 15,9
Harrastaa jotakin vähintään kerran viikossa, % 96,5 100,0 95,6 100,0 91,3 100,0 95,2 97,5
Ei ole kiusattu koulussa lainkaan lukukauden aikana, % 73,3 88,0 73,9 92,3 76,6 92,0 71,4 90,8
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